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GUIDE D'INSTALLATION ET D'UTILISATION

Biﬂ mm - NO. DENREGISTREMENT Pentair Aquatic Systems

e 30831 LOI SUR LES 10851 West Los Angeles Ave .

3077230 PRODUITS Moorpark, CA
ANTIPARASITAIRES 50021 U SA

@ Cerlifié NSF/ANSI 50 (804) 831-7133,
DOMESTIQUE (805) 5535000

INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES
LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS
CONSERVER CES INSTRUCTIONS



Assistance technique

Sanford, North Carolina (8 AM.to 5 PM. heure de I'Es)
Moorpark, California (8 A.M. fo 5 PM. hawre du Pacfique)
Téléphone: (800) §31-7133

Fax: (800) 284-4151

Téléchargez un manuel de Putifisateur nteltiChior

(POF)

hitp /hwww pentairpooi com/pdfsfinteliChiorOM pdf

hitp:/Aarenw. pentairpool com/pdfsinteliChion C 151G, pf
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AVERTISSEMENTS ET PRECAUTIONS DE SECURITE IMPORTANTES
CONSERVER CES INSTRUCTIONS

directives importantes sur installation, le fonctionnement et futilisation sire de ce produit. Cette
information doit étre délivrée au propriétaire etfou a I'opérateur de I'équipement. Lors de linstaliation et de
{utifisation de cet équipement, velilez a toujowrs suivre les précautions de sécunté de base, y compris -

* * Avertissement important: i rattention de Vinstallateur: Le présent manuel contient des

AVERTISSEMENT: INSTRUCTIONS DE SE(}URITE IMPORTANTES RELATIVES A
UN RISQUE D'INCENDIE, DE DECHARGE ELECTRIQUE OU DE BLESSURE.
LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS.

- @ Avant dinstaller ce produtt, lisez et swvez tous les avertissements et directives de sécurité .
incluses Le non-respect de ces avertissements et directives peut entrainer des blessures
graves, la mort ou le dégat de biens. Appeiez te (800} 831-7133 pour obtenir dautres copies
gratuites de ces insinuckions, ou visitez le site
hitp:/www pentairpoot com/misc/owners_manuals/santizersintetfiChior_Owners pdf

j A AVERTISSEMENT: Pour limiter les nisques de blessure, tenez les enfants éloignés de ce produst !

A AVERTISSEMENT: UNE ACCUMULATION DU GAZ CHLORE PEUT SE FORMER EN CAS DE CABLAGE
INCORRECT: Pourimeerlesrisques de blessures personnelfes. le bioc dafirmentation du chlorinateur '
électronique IntelliChlor dott étre installé el cabté du coté du chargement de la minuterie, interrupteur )
électronique ou cOté du chargement de refais, afin de recevoir 'alimentation guand fa pompe de la !
piscine est activée uniquement. Au contraire, cela pouirrait provoquer fa formation de gaz chioré. Le
chiorinatewr ne doit jamais étre mis sous tension quand ta pompe de piscine est DESACTIVEE et 'eau ne
circule pas dans funité.

A AVERTISSEMENT: Pouw réduire le nsque de blessures, l'entretien du produit devrait étre
effectué par un ouvrier qualifié & I'entretien de piscines.

A AVERTISSEMENT: Ne jamais faire fonctionner le chiorinateur électronique inteliChior sans un
débit ou circulation appropnée de F'eau. Une accumuiation de gaz inflammable peut
provoquer des conditions dangereuses.

A ATTENTION - Le chionnateur électroniciie intelliChlor est congu pour étre ulllisé avec des piscines
inamovibles et peut aussi étre Wtilisé avec des jacuzzis et spas, s indiqué. Ne pas utifiser avec les pisanes
démontables. Une piscine inamovible est construite dans ou sur le sol ou dans un batiment de sorte qu'elle
n'est pas rapidement démontable Une piscine démontable est construite de maniére a étre rapidement et
entierement démontée et remontée

A ATTENTION ~L'utilisation du chiodnateur électronique IntelliChior doit comporter un disjoncteur de fuite &
la terre (DDFT) pour protéger le circutt. La source d'alimentation doit étre interconnectée avec la source
de la pompe de la piscine Cela afin de mettre en marche et arréter simultanément le chiorinateur
électronique et la pompe de la piscine
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AVERTISSEMENTS ET PRECAUTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

A “‘@Avsknssmem: Lors du mélange de lacide et de 'eau, AJOUTEZ TOUJOURS DE
LACIDE A LEAU, JAMAIS DE LEAU A LACDE.

A ATTENTION - L'utilisation de produsts chimiques différerts de ceux recommandés peut s'avérer dangereuse.
L'utifisation inappropriée de produtts chimiques recommandés peut aussi 8re dangereuse. Suivez les
instructions du fabricant de produtts chimiques.

A ATTENTION - Pour réduire les risques de décharge électrique, installez e chiorinatewr électronique
inteffiChior & 1,5 métres {cinqg (5) pieds) minimum de [a paroi intériewre de la piscine.

ATTENTION - Instailez le chiorinater 3 1 m minimum de fa sorfie du génératewr de chaleur.

ATTENTION - 1l est recommandé dinstalfer un conductewr de cuivre massif d'une grossewr minimade No. 8
AWG (8.4 mm}, du connecteur accessible de cablage sur Tunité, a toutes les parties métalliques de Iz piscine,
jacuzzi ou spa, et vers tout équipement électrique, conduits métalliques o tuyaiterie & moins de 1.5m (ding
(5) pieds) de la pardis intérieure de la piscine, spa ou jacuzzi, lorsque funité est instalié a moins de 1.5 m (Gnq {5)
pieds) de la parois intérieure de la piscine, spa ou jacuzz.

A PRECALITION - Le bloc d'afimentation du chiorinateur IC15 doit ire interconnectd avec fa source de Ja
pompe de la piscine. Cela afin de mettre en marche et améter simultanément le chiorinateur Slectronique et
la pompe de la piscine. Lorsqu'on installe le chiorinatewr IC15 {ISCG) en Ewrope, les fusibles d afimentation
de l'C15 (ISCG) doivert &tre pourvus UNIQUEMENT par le fabricant.

A ATTENTION - L'alimentation électrique de PIC15 est congue pour élre utilisée seulement avec la celiule
de I1C15. NE BRANCHEZ PAS AUCUNE AUTRE CELLULE INTELLICHLOR SUR CETTE
ALIMENTATION ELECTRIQUE, CELA RISQUE DE PROVOQUER DE GRAVES DEGATS.

Canada - Industry Canada (IC} - Cet apparei est conforme 4 la norme RS$S210 d'Industry Canada (1999)
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Présentation du chiorinateur sel IntelliChior’

Le chlorinateur 4 sel, Chlorinateur sel FrelliChior®, modéle IC15, wtilise un processus appelé électrolyse pour
produire du chiore gazeux qui se dissout immeédiatement en une solution pour créer de Iypochlorite et acide
hypochloreux (assainisseur d'eau de piscine et spa) 4 partir dune faible concentration en sel que l'on ajoute
dans Feau de 1a piscine. L'hypochlorite et acide hypochloreux élimine les bactéries, oxyde la matiére organique
et détruit les algues puis redevient du sel. Le chlorinateur IntelliChior réutilise ensuite le sel et le processus
recomumence. Le systeme IntelliChlor est composé du bloe d”alimentation et le chiorinateur.

ATTENTION : Le chiorinateur sefintelfiChior est congu setdement pour produire u chiore. Le chiorinatewr ne surveiile ni
contrGle pas les concertrations de chiore dans I'eau de Ja piscine ou de spa. I incombe au propriétaire de la piscine de
contrler et entretenis les concentrations en chiore libre au niveau de 1-3 ppm pour piscines et 3-5 ppm pour spas.
incombe aussi au propriétaire de vérifier réguliérement la concentration en chiore libre quand Ia pompe de piscing est en
fonctionnement, ef de régler le chlonnatewr set InfelliChior en fonction.

AVERTISSEMENT Le sel est un maténiau intrinséquement corrosif. Bien que la concentration requise
pour le bon fonctionnement du chiorinatewr sef Inteflichtor soit refativement faible comparé a l'eau de mer

et autres solutions salines, refever la concentration en sel de la piscine augmente le risque de comosion ou
aulre détérioration de I'équipement de la piscine ou des surfaces dans el autour de 1a piscine

Les parties métalliques (incluant les pisones en aoer) et quelques surfaces natureties et artificielles sont
vuinérables  la corrosion et déténoration lorsqu'utilisées dans et autour les piscines o eau salée. Pentair War
Pedand Spa e {“*Pentair’) ne fait valoir i garantit que Vutifisation appropriée du chlorinateur sel IntelliChior
préviendra la corrosion ou dautre déténioration de I'équipement de la piscine el les surfaces associées dans
et autour votre piscine. Consultez un professionnel en entretien de piscines, qui devrait pouvoir vous
conseiller sur le choix du bon matériel, les techniques dinstallation pour ces maténaux ef I'utilisation, les
mesures de précaution ef I'entretien appropriés de ces matériaux & votre type de piscine particulier et
I'emplacement pour minimiser la corrosion ef la détérioration survenant dans et autour des piscines deau
salée.

ATTENTION : POUR TOUTES LES PISCINES EN PLATRE RECEMMENT CONSTRUITES OU REMISES EN
ETAT : N'exécutez pas I8 chiorinateur avec du pldtre récemment coulé ou remis en état. Le sel est un élément
corrosif et votre piscine peut subir de graves dégéts. Patientez au moins UN (1) MOIS aprés la construction
pour laisser le pidtre sécher avant d'ajouter du sel et faire fonctionner le chiorinateur. Suivez les Instructions
du fabricant en surfaces concernant votre piscine. POUR LES PISCINES A GARNITURE EN VINYLE, contactez
le fabricant pour connaitre les instructions recommandées avant d'ajouter du sel et faire fonctionner le
chiorinateur.

Caractéristiques

* Une conception superseure qui combine la cellule et le panneau de commande en un seul ensemble.

* Les lames de la cellule sont realisées a partir d wne base en titanium <t revétues d une couche d oxyde de ruthdnium, wn
metal precieux

* Les lames de la cellule sont aptes 4 produre du chlore pendant au moms 10.000 heures, lorsque le chlorinateur est utifisé
comeciement.

* Le chlonnateur peut étre installé & Thonzontale ou a fa verncale.

* Unbloc dalimentation distincr 'installe aw mur sur le panneau d'équipement, ce qu facilite le cablage en c.a

¢ Les composants sels fonctioment sans réchauffe, en fabilité et ont wne longue durée de vie.

+ D'horometre de fa cellule permet de connaitre les heures d'operatton restantes de |unité.

« L'ICHS produt jusqu'a 0 278 kg du chiore par jour

* Laperte de charge du systeme du chlorinateur wstatlé dans le circust prncipale est mferieure a 6.9 kPa(1 psi).

* Les voyants de concentration en sel affichent trots gamunes pour le volume de sef dans 1 prscine.

+ Des voyants rouges et verts indiquent 'état du systéme pour le débit deau Fetat de la cellule ot T'eau froide

¢« Fes boutons PLUS (MORE} et MOINS (LESS) permettent de régler la production de chlore

+ Lecycle de surchioranon (BOOST) régle ta production du chlore au maximum pour une periode
de 24 hewres de fonctionnenent de fa pompe

UL repentori€ aux norines ULI08T pour chlonnateurs de prscme

¢ Nommes réglementatres NSF agrées. et certifiees CE.




Composants de systeme IntelliChlor
Un systéme IntelliChior de chlorinateur sel IntelliChior se compose de Fun ou plusieurs des éiéments suivants :

» IC15 Cellule et Bloc d’afimentation (No. Pidce 520888): Congus pour les piscines dune capacité
maximum de 56 800 litres (15,000 Gal) et les spas jusqu’a 55 600 litres (14,688 Gal). La cellule
produira | équivalent de 0.278 kg de chlore pur par 24 heures de fonctionnement continue de la
pompe de fa piscine.

¢ Celiule de dérivation “factice” IntelliChlor (No. Pidce 520588): Pow le démarrage de la nouvelle
piscine.

Panneau de commande et description de celiule du chlorinateur sel intelliChior

Le chiorinateur sel IntelliChlor inclut un panneau de commande avec bottons et voyants pour
contrdler le chlorinateur et produire du chlore. Le chlorinateur mesure [a température de Pean et la
concentration en set pour produire du chlore au débit défini. Si la concentration en sel dans l'eau de
piscine est trop faible (rouge sur Yaffichage de salinité), la cellule est désactivée jusqu'a ce que du
sel soit ajouté 4 la piscine. Le controleur prévoit un cycle daufo-nettoyage qui inverse la polarité
de la ceflule, ce qui réduit I accumulation de caleium. Cette fonction alfume et éteint fa cellule &
intervalles réguliers pour minimiser fa formation de calcium et de tartre ef ainsi optimiser la durée
de vie de la ceftule.

Le chiorinateur contient fes composants sels de contréle et les dlectrodes bipolaires qui produisent
du chiore électriquement une fois énergisées par fa courant AC. Le chlore est produit lorsque Feau
de la piscine contenant du sel traverse la cellule. La production de chlore peut étre modifiée en
réglant le niveau de sortie de {'assainisseur sur le panneau de comamande et/ou en modifiant le
nombre d'heures pendant lesquelles le chlorinateur reste allumé chaque jour. Le chlorinateur
inverse automatiquement les lames de I'dectrode de cellule & un intervalte de quelques heures pour
aider 4 nettoyer la ceflule. Ce processus n'interrompt pas la production de chiore. Le chlorinateur
contient également un capteur de débit mécanique pour assurer qu’une bonne quantité d'eau
traverse la cellule et ainsi permettre la chioration. Le chlorinateur mesure automatiquement la
salinité et la température de 'eau et affiche trois (3) gammes de salinité sur le panneau de
commande en utilisant des voyants. Le chlorinateur inclut un cible 16 gauges 3 quatre conducteurs
agreé UL de 4,50 m (15 pi) pour le raccordement au bloc d'alimentation.

+  Capteur de débit: Un capteur de débit garantit qu’un débit d'eau adéquat traverse
toujours le chlorinateur. i le chlorinateur n'est pas correctement aplombé et/ou ne regoit
pas le débit d'eau adéquat, aucun chlore ne sera produit.

«  Capteur de température:Pour protéger le chlorinateur contre tout fonctionnement et
déght éventuel quand la température de I'eau de piscine tombe en dessous de 11 °C,
£1.67°C (52° F, £3° F), e capteur de température éteint [e chlorinateur, allume la
lumi¢re COLD WATER (Eau froide) et aucun chfore ne sera produit.

+ Capteur de sel: Deux (2) sondes de sel intégrées dans le chlorinateur sont activées
chaque fois que e chlorinateur est allumé, et puis & nouveau toutes les 12 heures
d'exécution en continu. A chaque fois, les voyants de concentration en sel clignotent par
séquence de défilement pendant deux (2) minates pour indiquer que le chiorinateur est en
mode d'analyse. Au bout de deux (2) minutes, les voyants signaleront une (1) des trois (3)
gammes de salinité. Pour en savoir plus, reportez-vous 4 la section “Voyants d'état de
concentration en sel” page 6.

Remarque: Le relevé du capteur de sel est fiable a +/- 500 ppm.
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Voyants d'état

du panneau
de commande
Cache
cadissant
ransparent .. ,
Boutons de commande . ?\s‘\
Plus {(MORE) et Moms (LESS) . A .
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Chionnateur sef (nteliChior IC15

Alimentation sel de I'intelliChlor

Lalimentation sel de InelliChlor convertit le courant électrigue c.a. en courant electrique ¢.c. basse tension
requis pour produire du chilore. Lalimentation ¢lectiue est raccordée a ba source électique de la pompe de
circulation de piscine de sorie que fe chlorinateur fonctionne seulement quand lu pompe de piscine est
allumée. Un cordon de 4.5 m. (15 pieds) raccordé & unité 1C15 se branche dans Ialimentation clectigue,
elle-meine raccordée direciemient @ une sortie de 1OV ca Lalimentation electrique peut étre montée  la
verticale sur le mur jusqud 43 m. (13 pieds) du chlodnaweur. Dalimentation électrique contient e
transtormatenr, le fusible (F AMP 250 V. 3 AG), le conpecreur & la cellule et le cordon éecirique ca. avee
prise. Lialimentation électrique ne compornte pas dautres commandes ou voyants. Lafimentation élecuique
doit étre raccordée & une sortie protégée de disjoncteur de fuire de terre.

ATTENTION - ATTE,NTION -
L. ‘alimentation de ?telndfe d'abord
{nteliChlor NE contrdle {alymentaﬁon ca. vers
PAS la pompe. Le Valimentation sel avant
chlonnatew modde 116 de brancher ou de
produt du chiore débrancher finfelliChior
uniquement lorsque la IC15
pompe de 1a piscine est
aclivée.

Alimeration set de intediCnior 1C15
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Schéma du systéme
Le schéma suivant indique une installation de systéme IntelliChlor standard.

Remarque: Ce schéma n'est pas i l'échelle. Reportez-vous aux sections correspondantes de ce guide
d'installation et d'wiilisation pour obtenir des informations concernant l'ensplacement et Iespacement
appropriés de tout Péquipement figurant sur le schéma.

Installer les diffuseurs de chlore/brome aprés Ia cellule IntelliChlor

. A\ ATTENTION -. Pour éviter dendommager définitivement la cellule IntelliChior, des diffuseurs de
chiore/brome en série automatiques (ex. modéle Rainbow Pentair Water Pool and Spa, Inc.} DOIVENT ére
installés APRES fa cellule IntelliChior comme indiqué ci-dessous. Lors de I'tilisation de PntelfiChior avec un
systéme de pression de nettoyeur de niveau, il est recornmandé d'utiliser une canalisation de retour séparée pour
le nettoyeur afin de réduire la contrainte de pression deau accrue sur la celule IntelliChior.
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Schéma de la plomberie en boucle

Le chlorinateur sel InteliChlor est congu pour fonctionner aver des débits d'eau de 95 Lpm (25 gallons par
minute) jusqu'a 397 Lpm (105 gpm). Ne dépassez pas 397 Lpm (1935 gpm), ou le débit recommandé par le
tabricant sl est inférieur. Pour les débits supérieurs 4 303 Lpm (80 gpm), i} est recommandé dutiliser une
boucle de dérivation (comme indiqué ci-dessousj pour une meilleure production de chlore. Les installations de
debit superieur & 303 Lpm (80 gpm) comportent des systémes de nettoyage de niveau ou des pompes de
charge. Ces systemes DOIVENT wtiliser une boucle de dénvation avec te chlorinateur et une vanne de
controle de debit qui vetlle a ce que Je debit viale chlorinateur reste dans les limites des débits d'eau nominaux
prévus.

; DEBIT EXTERIEUR

u
|

HORS ECHELLE

OF COMMANDE DE DEBIT

Schéma de la plomberie intelliChlor
Installer le chiorinatewr set IntelliChlor

« Toujours installer le chlorinateur sel IntefliChlor APRES le filire et fe générateur de chauffage
{voir “Schéma de systeme™ page 4). Le chlorinateur ne doit pas étre situé a moins de | metre
(trois (3) peds) de Ja sortic du générateur de chauttage.

+ Sile chlorinateur est installé sur un systéme combiné piscine/spa, installez {voir schéma ci-
dessous ) le chlorinateur AVANT Je clapet anti retour de piscine/spa pour permettre la chloration
approprice de la piscine ef la spa et ainsi ¢viter de créer des poches de gaz dans les tuyaux.
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Remarque: Pow une |
meslieuse capacité de Débit ' eau b -
detection de la circuiation, i
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Section 1

Panneau de commande IntelliChlor

Voyants de la
concentration en sel

La concertration en sef du chiorinatewr contrble quotidiennement I'eau de la piscine et affiche le niveau de Iz manidre
sufvante:
Voyant vert: Bort taux de salinité (Good) : La concentration en sel
dans Feau de pistine se rouve comprise enfre 2800 ef 4500 ppm, et le
chiorinatewr produst du chiore. Le voyard de sel du chionnateur devrall élre 7 —)
toujours aflumé en VERT pour obtenir des meilieurs résulfats, ) ¥
Voyant vert (Clignotant): La concertration en sef se trouve ardessis de 4500 t{b PENTAIR
ppm. Ledhiore estprod® masia concendration en sef est trop élevée, ce qui
augmente le risque de comosion et détédoration de I'équipement dans et aufowr

de a piscine. L'eau de piscine dot ée purgée o remplle X om (1 pl ) dla fis jusqiace *NTELUCHLOR@
que b coroeniraion en sef se bouve en dessous de 4500 ppr: SALT CHLORINE GERERATOR
Voyant rouge: Faible taux de safirité (Low). La concentration en sel de feau gg&?ﬁfgg%&%
| est tombée en dessous de 2800 ppm. Le chiorinalewr produt du chiore avec o
; une efficacité réduite. B est fortement recommandé dajouter du sel. Voir (*) notel -
ci-dessous. SALT LEVEL
| Voyant rouge: Trés faible taux de salinité. La concentration en sef de l'eau SGODD FLASHNG - HBHBALT
! est tombée en dessous de 2600 ppm. Le chiorinateur ne produl pas de chiore | ’ CREEN - SO0DSMT
" avant que du sel sot ajouté. Le chiorinatewr est éteint (OFF). Voir (Y rote - | IDEAL SALY 3400 PPM
| . . - ADBSALT
| dessous ‘ ’ Clow T uwsw
NOTE (*}: Aprés chaque ajout du sel, ba pompe dok fonciomer pendant au X e
moins 24 heures pour une dilution appropriée. Les mesures devraient éire STATUS )
prises aprés le période de dilution. . ; .
§NE PAS effectuer les mesures du taux de safinité pendant la période de i -COLDWATER sismio
‘difution. les valewrs ne seront pas précis. L EEN-so
Vovants détt - FLASHING - MWPRCTEEIL
oyants d" Y 3 0N
¥ ACID CLEAN EYERY 2 MONTHS
Eau froide: LW e e

Affiche I'ttat d alimentation du chiorinateur sel InteltiChior: ;
T ———
«  Aucune lumidre: Le chiorinateur sel dans la gamme normale de 4 SANITIZER ﬁﬁ’m b

température > 11° G,(>52° F)
*  Rouge: Le chlorinateur sel est en mode veille (*Standby’ le
systéme éteint el ne procuit pas de chiore) & cause de Peau froide. Le
chiorinateur reprenne fe cours normal de fonclionnement, enincuant fa

description précise de la salinité, torsque 1a témperature dépasse 11°C
52°H
Cellule: Affiche V'état du chiorinateur
¢ Vert(clignotant): Le chionateur doit 8re inspecté. Du calcium peut sévre OB:OST
formé surfes lames. Le chicrinater ne produ pas de chre, fOFF
PRESS BOTH BUTIONS SRR TANEOUSLY
*  Vert: Le chiorinatewr fonctionne bien et produit du chiore. L FUR 26 HOLR 106% OUTPYT §

Cela peut étre une période de veilie du cycle dassainissement e
reviendra bientdt. Cette fumiére sera égatement éteinte sila
température de f'eau se trouve en dessous 11°C +/167°C(52° F
+-3° F). Le mode de coupure d'eau chaude ralfonge la durée de vie
des fames.

Déhit: Ce voyant indique ['état de I'eau circulant via le chiorinateur.

¢+ Rouge: Débit deau insuffisant dans fe chlorinateur, aucun chiore produit

*+ Vert: Débit deans suffisant pour produire du chiore. concemant la composition de feau de la piscipe
Cette section décrit la provédure de démarrage et fes instructions de fonclionnemant du chiorinatedy sel irtelliChior.
Conditions et précautions 3 prendre concernant la composition de Feau de la plscine

Phinrieatare Cat tntallOhine Rrude Wincsiaten Dr (VG Lestan
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Panneau de commande d’opérateur (suite)
Voyants DEL de I'assainissement

Les cing {3) voyants DEL s'affichent sous forme de barre praphuque par merements de 20%. le pourcentage de terps
que le chiore est produit par heure de duree d'execution de la pompe En mode de surchloranon (BOOST). ces voyants
DEL chignotent de gauche a droste

- Remarque: Si aveun vovant n'est alhumeé, le débit esi reglé o 0% et e chlorinaiear sel IntelliChlor ne
" produit pas de chlore.

« 0% - Aucun voyant DEL allumé ndique qui n'y & aucune pfomcttm'derchtme - le générateur de chiore sel InteliChlor est
EEL

« 20% - 1 voyant DEL allumeé- Production de chiore de 20 % par heure marche . 12 minules; amét - 48 minutes

+ 40% - 2 voyants DEL allumés - Production de chiore de 40 % par heure marche * 24 minutes: anél - 36 minutes

+ 60% - 3 voyants DEL aflumés - Production de chiore de 60 % par heure marche . 36 mirudes; anél | 24 minutes.

« BU% - 4 voyants DEL allumes - Production de chiore de 80 % par heure marche . 48 minutes, arrét . 12 minutes.

» 100% - 5 voyants DEL afumés — Production de chiore de 100 % par heure marche 59 minutes; arrét | 1 minute

Boutons de commande More et Less
Les boutons de commande More et Less contélent le pourcentage de remps pour chague heure que le chlonmatew sel
produtt du chlore lorsque la pompe est allumee (¢f voyants d'assamissement ci-dessus) Les voyants sont
representés sous forme de graphigue a barres. plus e nombre de voyants allumes est eleve. plus la production de
chlore est elevée Faites glisser e couvercle de panneau vers ke haut pow acceder aun boutons More. Less 2t Boust
OwOfF (Marche/Anét surchloration) Pour quiner le mode Boost (Surchloration). mamtenez entonce les boutons
Motz et Less.
More. Augmente la duree de production de chlore. par merements de 20% Exemple Lassamsseur affiche 20% En
appuyant sur le bouion MORE une foss. le voyant passe 3 40% L'unnte produira du chlore & 40% pour chague heure
ou le chionnateur est allume. Rappuyer sur MORE allumiera le voyant 60%. et winst de suite jusqu'a ce que les ¢ing
(3) voyants sotent allumes.
Less: Reduit la dwée de production de chlore, par increments de 20%. Exemple’ L'assanssewr affiche 40%. Appuyer
sut le bouton LESS éiendra le voyant de 40% pour ne lassser place qu'au voyant de 20% L'uté produira du chiore a
20% pour chaque heure ou le chlonnateur est altume. Rappuyer sur le bouton LESS étemdra le voyant 20%. ¢ qu ne
Jawssera aucun voyant allume Aucun chlore west produt.
Marche jArrét Surchloration: Maintenes enfonce les boutons More et Less ensemble pour activer ou desactiver Je
mode de surchioranon. Le mode de surchloranon dtablit Fassamissement a 1060% pour les 24 prochames heures de
duree dexecution de a pompe de piscme St la mmuterie eteint le cycle de la pompe. les mternuptews sont alors
reactives ke lendemain. 1L.e mode de surchloration se poursuivea jusqu'a ce que 24 heures se sotent ecoulées depuis que
le mode de surchloration a dte désactive ou que le mode de surchioration soit annulé par l'uthsatewr. L'atfichage de
l'assainisseur indiquera un voyant DEL pour wdiquer le mode de surchloration

Auto-nettoyage
La fonction d'auto-neftoyage réduit s formaton de calcarre sur les lames du chlonnateur Le cycle dauto-nettoyage tend
aredwre Ja durée de vie du chlormatewr et dowt done éure utilise iniquement dans la mesure necessare powr mininuser la
formation de calcaire sur les lames. Le cycle d'auto-nettoyage peut étre réglé puur Sexecuter toutes les 23 4 ou '
heures. selon 1a solutton optumale pour les conditions de votre piseme. afin de nunimsser la fonmation de calcarre et
maximiser 1 duree de vie du chlorinatew Le reglage en usine est de dewx (2) heures pour les 36 premers jowrs de
fonctionnement, s passe automatiquement a trors (3) heures Pour modifier le cyele dauto-netioyage. maintens le
bouton LESS enfonce pendant tiois (3) secondes Lindicateur d'assamissement montrera abors le nombre dheares sous
forme de graphique a barres. Le nombre de voyats de sortie Sallument suvant le nombre dbeures mversees. Appuyer
sur le bowton More vu Less pow modifier ce reglage Exemple Le cycle d'auto-nettoyage est regle a mtervalles de quatre
{4) heures, mars Nitilisatenr souhaite bassser la frequence a trois (3) heures pour optimiiser le cycle de nettoyage des lanwes
selon les conditions de va piscine Manterur le bouton LESS enfonce pendant trows (3 secondes |, widcateur
dassatnissement chignote, puis les voyants 20%, 40%. 60% et 80% % s'allwment. guatre (4) au total {1 sagt dun reglage
mverse de quatre (4) hewres Appuyer sur le bowton LESS une fors dans les dix {10) secondes etemndra le voyant 80%
pour te lasser que trois (3) voyanis allumes. ce gu donne desormars un reglage mverse de nors (3) heures Patrenter dix
{10} secondes of ce mode prendra fin awtomanguement pour reventr a laffichage dongine de lassamsseus,



Section 2

Conditions et précautions a prendre

1. Nouvelle eau de piscine: Une piscine récemment remplic ou remise & necf peut contenir des corps
indésirables. Cette matiére indésirable risque dinterférer avec la capacité de IntelliChior & produire
carrectement du chiore. Assurez-vous que I'eau est testée par un professionnel en piscines et bien
équilibrée avant d'attumer te chlorinateur sel IntelfiChlor.

[ A\ AVERTISSEMENT - Le sef est un matériau intrinséquement comosit, Bien que fa concentration requise pour e bon
| forctionnement du chiorinatewr sel indelfichior soft relativemend faible comparé a Feau de mer et sitres soiuionss salines,

[ relever Iz concentration en set de fa piscine augments le risaue de corTosion ou autre détérioration de I'équipement de la

| piscine ou des surfaces dans el autour de la piscing. Les parties métalliques (incluant les piscines en acier) of quelques
surfaces naturelies & arfificielies sont vulnérables 4 la corrosion ef détérioration lorsqu'utiisées dans &t autour les

piscines d'eau salde. Perdair Water Poot & Spa Inc. ("PENTAIR’} e ftait valow ni garartil que Puliisation appropriée i

. chiorinaialmeahmwduﬁedéﬁasﬁmdel'é@wm&laﬁmamm

‘ associées dans & mfour volre piscine, Consutez un profissionnel en entrefien de piscines, qui dewalt pouvolr vous

‘~ conseffier sur fe choix du bon matériel, les techniques dinstaiation pour ces matériaux ef Nutiisalion, les mesures de

| précaution et Merdretien appropriés de ces matériaux 4 votre propre fype de piscine, aingi que Templacement pour

} mirimiser la corosion ef la détérioration survenant dans et autour des piscines deau saée.

2. La surchloration. La surchloration brile les déchets flottants combinés au chlore. Cela libére le
chlore pour I'assainissement. Cela s'effectue en élevant le niveau de chiore rapidement et
congidérablement. Lorsque le niveau de chlore est dix (10) fois plus devé que le volume de chlore
combiné (généralement de 5 & 10 ppm), eau de piscine est dite surchlorée. Puisque P'eau defa
piscine traverse continuellement le chforinateur quand Purité est atlumée, toute Fean de la piscine
2 l'intérieur du chiorinateur est surchlorée. Lorsque le chlorinateur sel IntefiiChior est utilisé dans
les piscines, I'ean de la piscine seintille en raison de I'absence de chioramines.

Remarque: Au démarrage initial d'tme piscine, il est préférable de surchorer via wne source
externe, ¢.-a.-d. dutiliser wn traitement de choe disponible auprés de votre fournissear local en
piscines.

3. Les chioramines nie devraient pas étre présentes dans I'eau de piscine. Les chlorsmines se forment

quand 'ammoniac (présente dans ['urine ef la sueur) se combine au chiore libre, Cela fige {a chlorine

fibre dans votre piscine et ne permet pas au chiore présent dans votre piscine de désinfecter. Les
chloramines piquent aussi les yeux et sentent mauvais. Surchlorer pour supprimer les chioramines

an démarrage initial de la piscine et au besoin pour mainfenir des niveaux appropriés de chiore fibre.

4. Del'acide cyanurigue est requis dans les piscines extérieures pour aider 4 stabiliser et maintenir des
miveaux de chiore approptiés. %0% de chtore non-stabilisé est détruit par le rayonnement UV du soleil dans
fes deux heures. L'acide cyanurique stabilise le chiore dans Peau & partir de la dégradation par UV. Avecle
chlorinateur, le niveau d'acide cyanurique doit étre maintenu entre 30 et 50 ppm. CF. tableau 2, page 13.

Remarque: NE PAS UTILISER D'ACIDE CYANURIQUE DANS LES PISCINES INTERIEURES.
5. Total de sokides dissous (TSD): L'ajout de sef & l'eau de la piscine va élever le niveau de TSD. Bien

que cela ne nuise pas 4 la composition chimique ri & ta clarté de 'eau de la piscine, ¢ professionnel en

eau de piscines réafisant le test TSD doit étre averti que du sel a éé ajouté au systéme IntelliChlor. La
persorine conduisant le test TSD (cf. page 18) peut ensuite diminuer la concentration en sel pour
parvenir 4 un riveau TSD) compatibte avec un relevé TSD pour une piscine deau non-salée.

reccacaccscaccssssssftsansiannanaccaan
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6. Métaux - Certains métaux, comme le cuivre et le fer, peuvent entrainer une perte de chlore. Les
métaux peuvent aussi ticher votre piscine et endommager fe chlorinateur sel IntelliChlor. Faites
appel a un professionnel local en entretien de piscines pour vérifier tes métaux et connaitre les
méthodes d'élimination.

7. Les nitrates et phosphates peuvent entrainer une demande en chlore trés élevee et vont vider le
chiore de votre piscine. Dans certains cas, les nitrates peuvent méme réduire fes niveaux de chiore &
zéro. Votre professionnet lucal en piscines peut tester fes nitrates et phosphates. Bien qu'un nivesu
de O ppm en nitrates svit idéal le propriétaire de la piscine doit veitler a ce que les nitrates NE
dépassent PAS 10 ppny. Les phosphates ne doivent pas depasser 125 parts par bitlion (ou miiliard)
(ppby.

Conditions optimales de composition chimique pour les piscines d'eau salée

{A l'aide du chiorinateur sel intelliChlor)
Conformement aux normes de I'Assoctation of Pool and Spa Professionals (APSP), if est recommandé que
fes conditions de compusition chimigue de Peau de piscine suivantes sofent mainienues en penmanence pour
mieux protéger les usagers de la piscine, I'équipement associé & la piscine et les surtaces dans et autour de la
piscine. Ces valeurs sont importantes pour maintenir Péquipement de la piscine en bon état de fonctionnement
et eviter la corroston, ['écaillage ou autres problémes. Le chlonnateur sel IntelliChlor est garant pour
fonctionner correctement a vondition que ces conditions suient remplies. Pour en savoir plus, référez-vous &
votre agence focale ayant juridiction, au NSPH (National Spa and Pool Institutey, aux CDC (Cemters for
Disease Controt}, vu 4 'OMS {Urganisation Mondiale de la Sant¢).

Chlore libre: 1 a3 ppm pour piscines et 34 5 pour spas. Au dessus 4 0 ppm peut causer 1@ corrosion ges

composants mélalliques
Chiore combiné (Chloramines): Aucun {effectuer une superchloration pour éliminer toutes les
I chioraines)
: pH: 7.2 -7 8 (UTILISER DE UACIDE MURIATIQUE pour réduire le pH et Soda Ash pour rehausser le pH
J! des pisanes & spas)
. Acide cyanurique: 30- 50 ppm
; Alcalinité totale: 100 - 120 ppm pour piscines et spas
: Durité calcigue: 200 - 300 ppm pour piscines / 150-200 spas
1 TSD {sel incius): 3000 minimum a 5700 & 6000 maximum ppm
| osel 3000 - 4500 ppm (idéal 3400 ppm)
ﬁ Métaux (Cuivre, fer, manganese): Aucun
]w Nitrates: Aucun
Phosphates: Moins de 125 ppb
L Indice de saturation: -31ta 3{zero {0) meilleur)

Piscines couvertes et piscines a garniture intérieure en vinyle et réduction
des niveaux de diffusion de chlorine
En utilisant le chlorinateur sel IntelliChlor en piscines couvertes etou piscines a garniture en vinyle, moins
de chlore est requis. I est recommandé de baisser te débit de chlore quand la piscine est couverte. Pour en
savoir plus sur les débits de chlore, reportez-vous i la section “Boutons de commande More et Less”
page 7.



10

Test de chlore

1l est recommands que des échantillons de test de chlore sotent prélevés 4 deux (2} endroits de fa piscine.
Comparer les échantillons. Un niveau plus élevé doit étre relevé sur la canalisation de retour de la piscine. Le
niveau plus élevé sur Ja canalisation de retour de la piscine indique que le chlorinateur produit du chlore.
Prétever des échantillons de chlore au niveau de :

+ La canalisation de retour de la piscine.

« 45 o, (18 pouces) en dessous de la surface et bien éloigné de |a canalisation de retour de la piscine.

Type de sel a utiliser

La pureté du sel prolonge fa durée de vie et améliore le rendement du chlorinateur sef IntelliChlor. Utifiser
du chiorure de sodium (NaCl) dont 1a pureté est d'au moins 99.8 %. Le type idéal est un sel raffiné,
cristaflisé, de qualité alimentaire, non fodé et sans additifs. Consulter votre fournisseur de sel.

«  Eviter d'utiliser du sel contenant un antiagglomérant (ferrocyanure de sodium, sussi appelé prussiate
jaune de sodium). If peut causer une certaine décoloration des raccords de tuyauterie et du fini de la
piscine.

¢ Les pastilles de sel congues pour adoucir Feas sont une forme comprimée de sel raffiné et peuvent donc
Stre utilisées, mais leur dissofution est plus lente. Ces pastifles risquent dendommager le plétre et dautres
surfaces dans et autour de la piscine.

«  Ne pas utiliser de chlorure de calciom ou chlorure de potassium comme source de sel. (N'utitiser que du

chiorure de sodium).

«  Ne pas utiliser de sel gemme (des impuretés insolubles présentes dans le sel gemme peuvent réduire la

durée de vie du chlorinateur).
Quantité de sel a utiliser

A ATTENTION - POUR TOUTES LES PISCINES EN PLATRE RECEMMENT CONSTRUITES OU REMISES EN

ETAT: Netxser pas le chiorinateur avec du pléfre récemment coulé ou remis en 8at. Le sel est un Bémert comosif et
volre piscine peut sublr de graves dégdts. Patiendez au moins UN (1) MOIS aprés la construction pour laisser le plétre
sécher avant d'ajouter du sel el faire fonctionner le chiorinatewr. Suivez les instructions du fabricant en surfaces
concemant volre piscine.

POUR LES PISCINES A GARNITURE EN VINYLE, contactez le fabricant pour connafire les instructions recommandées avant
dajouter du sel ef faire fonctionner e chlorinateur.

Consulter le tableau | (page 12) pour déterminer la quantité de sel nécessaire. L'eau dans la plupart des
piscines contient déja unk certaine quantité de sel selon la source d'alimentation en eau et les produits
chimiques utilisés pour la désinfecter. Le propriétaire de la piscine doit donc toujours tester les niveaux de set

avant d'ajouter du sel. Une jauge manuelle calibrée pour NaCl (sel) peut servir a déterminer les concentrations

en sel de I'eau de piscine. Aprés avoir mis sous tension le chlorinateur sel IntefliChlor, les voyants de
concentration en sel clignoteront de bas en haut pendant deux (2) minutes, le temps d'analyser 'ean de fa
piscine. Les voyants vont alors indiquer I'une (1) des quatre (4) gammes de concentrations en sel. Ce voyant
indique I'état de salinité de la piscine.
< Un taux de 3000 & 3500 ppm de sel est recommandé pour des conditions optimales d'eau
+  Une concentration faible en sel en dessous de 2600 ppm provoquera {'extinction de Iunité
+ Une concentration élevée en sel au-dessus de 4500 ppm peut entrainer une corrosion ou une
détérioration excessive de I'équipement de piscine et des surfaces environnantes dans et awtour
de ta piscine.

Remarque: Les mesures de la salinité vont varier selon les appareils de mesure (bandelettes réactives
de sel, testeurs sels et titrage). Le relevé du capreur de sel est fiable a /- 500 ppm prés. Pour en savoir
plus sur la résolution des problémes lids aux concentrations en sel, reportez-vous & la section
“Résolution des probléntes” pogel3.

Maternabnor Cal bntathThine Cioda Vinetstabine £t RV HGHaatnn
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Pour calculer l'indice de saturation

L'indice de saturation est une formule mettant en refation le pH. le calcium et Falcalinité de F'eau de piscine.
Une cau de piscine bien equilibrée aura une gamme de résultats de formule comprise entre -0.3 et 0.3 En
dehors de cette gamme. Peau de la piscine est en déséquilibre, et risque dendommager léquipement de ta
piscine ou d'écailler fe chlorinateur. L'équation pour caleuler Stest :

Sl= pH + CHF + AF + TF + TDSF

indice de saturation o faewd Faoe Faeu 2
- ok daae e
e & e .
e HRRE g

['acide cyanurique sous la forme d'ions cyanares contribue a falealinité. Une correction dott done ére
effectuée pour une alcalinité totale. Nous sousirayons |/3 de la concentration en acide eyanurique du releve
obtenu dans fe test dalvalimité wiate.

Alcalinité totale - 1/3 d'acide cyanurique = Alcalinité corrigée

Cette correction peut ére considérable dans les piscines établies avec des concentrations dacide
cyaniurique dlevées : par exeruple, 3 240 ppm dacide cyanunque, la correction s'éléve a 80 ppm (240 + 3

= §i)). . 1 l\

B4 - 01 @1 008 it w02 0+ 4
L i i I i
T P T T T i w—
s &'}?‘«U e EAU STy Entartrage

N L~

TSD Facteur {Les facteurs iustrés oi- dessous sont basés sur [a valeur de mesure pour chadue paramélre)

[ T

15D Facteur
<1000 12.10
1000 1219
2000 12.29
3000 12.35
4000 1241
5000 1244
Facteurs d'Indice de Saturation Langelier
Temperatuse T 77'L‘,‘H¢“éd,‘v(d““:|“ a Auuxd'aiuh’:me/xm’hn;nate;_ -
F C TF  ippmimghy | CHE | ppmangl) © ~ AF
2 A 00 .2 1o ] 25 . L
37 28 01 50 1.3 50 L
46 7.8 02 75 1.5 75 19
53 117 03 | 100 16 100 20
60 i56 04 : 125 1.7 125 2.1
86 | 188 1 05 1.8 22
I8 L e44 4 06 1 200 L 18 200 . 23
84 289 0.7 250 20 250 2.4
94 344 0.8 i 300 2.1 300 25
105 | 408 0s 400 22 400 L 28
i 800 25 80 [ 28

Remarque: En choissisant e facteur, utiliser le relevé le plus prochain au relevé actuel. ['alcalinité
fotale dans ce cadre correspond & 1a totalité des bicarbonates et des carbonates. En cas d'utiliser de
Iacide cyanunique. on doit utiliser un facteur de correction (voir Tableau 2 Acide cyanurigue page 14)
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Sel 3 ajouter dans la piscine

A AVERTISSEMENT - POUR TOUTES LES PISCINES EN PLATRE RECEMMENT CONSTRUITES OU
REMISES EN ETAT: Kexdolez pas le chiorinatewr avec du plidire récemment coulé ou remis en état, Le sel est un
éiément corrosif el volre piscine peut sublr de graves dégdts. Patientez au moins UN (1) MOIS aprés la construction pous
laisser le pidtre sécher avant d'ajouter du sel et faire fonctionner fe chiorinatewr. Suivez fes instructions du fabricant en
surfaces concemant volre piscine. POUR LES PISCINES A GARNITURE EN VINYLE, cortactez le fatwicant powr
connaitre les instructions recommandées avant dajouter du sei ef faire fonctionner e chiorinatedr.

o,

. Vérifier la concentration en sel dans !’eau de Ia piscine avant d’zjouter du sel.
Déterminer la quantité de sel nécessaire au moyen des tableaux suivants,
. Verser lentement le sel dans I'ean, tout prés du bord de la piscine, de fagon & le distribuer uniformément et

rapidement. Pour éviter d'obstruer le filtre ou d'endommager I'équipement de la piscine et les surfaces
environnantes, ne pas verser du sel dans 'écumoire ou le réservoir tampon,

Brosser le fond de la piscine et laisser circuler ['eau pendant 24 heures pour assurer fa dissolution compléte du
sel.
. Au bout de 24 heures, vérifier la salinité en contrdlant les voyants sur le chlorinateur sel

InteliChlor et grice 3 une méthode de test fiable séparée.
Mettre en marche le chlorinateur sel et régler |"assainissement au taux approprié pour maintenir
une teneur libre en chlore résiduel dans P'eau de la piscine ou spa (c.3.d. 1-3 ppm pour piscines e
3-5 ppm pour spas}.

Tableau 1. Volume approximatif (Ibs) / kiogram (kg) de sef requis pour obtenir 3,400 ppm dans fa piscine

TABLEAU PAJGUT OF SEL JUSQU'R 3490
e
Piscirn Gollent 18 pom | 260 pom | 600 pom | 750 ppm [ 1088 ppm | 1280 ppm | 1600 ppm [ 1760 pom | 2000 ppm | 2264 pom | 2808 poen | 2500 s 1 3000 pon
blmw lmue en |2 |me |me |mn we lmew  lwe  (me e |us
e lme s |me jme |we  |jue  |ne e |se e jun |z jss
Bs 00 (NS (206 |MSEQ (0% (2651 9045 1853 (0B |57 {oz e lam
e W s (w2 (et me [en ws o (sm se  |ss  |es |ew |72 Ing
blwrs W% | (M (s (B e (me | |ous % |ms e
WOl oo Dse e (wa (s (wm (g |nm jam |on o e lam
Bl % jwR RE w5 |wx me lae e e |ma [Ns o
B g (e (me mes Juse  |mx Jmss e luw e jws imy lus
mlsia (s e |ma [ws lms e ee e |me (s % e
B bvis e o |mn |me jes (ms (mm |we  (me w3 |ev  |us
Bs sy wen |7 [wn st [mem e e |me lwe |m® (03 se
B g lms [ e (mes jew hew (ew |se (mem  od @m  |sa |y
Bl | (e jaen ooy |mee e e |ma |ww |ms oo (e
2w lzem aem |mom |ma e s (me |ee  lwd (®2 |60 |0
be (oo WU [S0B [T el [eiot (%8 (mA |m& (s |mee 0B [se
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Tableau 2. Volume approximatif d'acide cyanurique pour obtenir 40 ppm dans 1a piscine

Cone. acide | 16,086 g 2oy [16908g 16000 ¢ 1350 .26 g 2065 g 24500 g 700 § nweg wxeg |
Cowaie | {ESOL)  (SAZL (3004 9801 RRITU (ROGL (93001 |MOMSL  aANl  [1ee00l; | (1348000
! avant Pajout -
i
; e ST | 3001 TG | 4@k | Sy | 585BS Ky | BS0iESd g | TS 20 | 785353 ug | BAS3AY gl | B 10Tt | BT kg
;
1 A3 kg | 2920130k F 34BIISARG) | RO T TE kgl | 43T 188 ug; | 486,020 kg S35 24T eg) | SR2i28ANp | BRDBEKG | BROGOEKG, | T30
za 2073 | VMO | 2163k | 281 1Tag | 200 g | 320 4Tag | 116 g | 28I TE R | 42Tk | ASZTS kg | 48220 kg

REMARQUE: Le relevé dacde cyanungue dolt étre maintenu & 30 - 50 ppm.

Préparation de l'eau de piscine

Déterminer e volume de fa piscine (gallons d'eau dans votre piscing)

+ Piscines rectangulaires: longueur x largeur x profondeur moyenne x 7,3

* Piscines circulaires: diametre x diametre x profondeur moyenne x 3.9

+  Piscines ovales: longueur x largeur x profondeur moyenne x 6,7

+ Cotés pentus: volume total en gallons x 0,83 = volume en gallons

Déterminer le volume de la piscine (litres d'eau dans votre piscine)

* Piscines rectangulaires: longueur x largeur (en métres) x profondeur moyenne x 1000

+ Piscines circulaires: diametre x diametre x profundeur moyenne x 783

+  Piscines ovales: longueur x largeur (en métres) x profondeur moyenne x 893

+ Cotés pentus: volume total en litres x 0,85 = volume en litres

ATTENTION - Ne jamais utiliser d'acide sec (sulfate acide de sodium} pour corriger le pH dans les régions
arides ol I'évaporation est grande et ol I'emploi d'eau douce pour diluer 'eau de piscine est minimal.
Laccumulation de sous-produits peut endommager le chlorinateur.




Section 3
Fonctionnement de I'IntelliChlor

Cette section décrit a procédure de démarrage et les instructions de fonctionnement du chlorinateur sef TntelliChior
(ISCG).

Avant de démarrer et dopérer le chlorinateur, la piscine dans taquelle te chlorinateur sera utilisé doit étre terminée
et remplie d'eau depuis au moins un (1) mois (pour les piscines en plitre) et la concentration en sel de l'ean de
piscine doit étre stable et maintenue entre 3000 et 3500 ppm.

Période de démarrage initial

Pour les 30 premiers jours de fonctionnement le réglage en usine est de deux (2) heures. Au bout de trente
{30) jours, le chlorinateur se réglera automatiquement & un cycle de quatre (4) heures dauto-neftoyage.
Cette fonction va netfoyer les lames du chlorinateur plus souvent lors de l'installation initiale, puis passera
awun cycle dauto-nettoyage plus standard pour une meilleure durée de vie des lames.

Fonctionnement

L'utilisation d’une minuterie externe de la pompe de piscine n'est pas requise

Le chlorinateur est congu pour délivrer une quantité de chlore suffisante pour assainir 'eau de piscine an
quotidien. Si fa pompe de la piscine fonctionne en continu et le chlorinateur est exéouté 24 heures par jour &
100%, La phupart des piscines produiraent trop de chlore {2-4 ppm, suivant les recommandations APSP). Le
chlorinateur IntelliChlor est équipé dune minuterie interne qui arréte et redémarre la celiule dectrolytique
selon le pourcentage d'assainissement désiré. Par exemple: 3 100 %, la cellule fonctionne de fagon continue
quand ta pompe est exécutée. A 80 %, la cellule pause le 20 % du temps de fonctionnement de la pompe, ce
qui prolonge sa durée de vie. Pour régler le chlorinateur IntelliChlor avec précision pour votre piscine, il suffit
d’augmenter ou de réduire Ia durée de production du chlore de 20 2 100 % du temps. Pour en savoir plus, lire
la section « Boutons de commande More et Lessy page 7.

ATTENTION - Le chiorinateur sef intelliChlor est congu powr produire du chiore. Le chiorinatewr ne
surveilie ni contrife pas la concentration de chiore dans I'eau de la piscine ou spa. 1l incombe au propriélaire
de la piscine de survedller et entretenir la concentration en chiore libre dans fa gamme de 1-3 ppm pour
piscines et 3-5 ppm pour pas. Il incombe aussi au propriétaire vérifier le niveau de chiore fibre réquigrement
quand 1a pompe de Ia piscine est en fonctionnement, ef régler en conséquerice le chiorinatewr.

! A\ ATTENTION - Avant dessayer d'exécuter MntelfiChior, consutier les sections “Recommandations et précautions

générales,” page 16 et “Préparation de I'sau de piscine’, page 12, Ne pas rigler le dibit dassalnissement ax-dessus de X% |
Jomonrs éfre certulin que bo sl est dissous dans feau. L'axicufion sans sef provoguera fextincion de funiié et falkimage thvoysat ADD
SALT(AJOUTER DU SEL) sur tfichage de sel. Aucun chiore nie sera produk jusar’a ce oue di sef solt ajouté & la plscine.

En cas d'utiliser une minuterie de pompe de piscine

1APSP (Association of Pool and Spa Professionals) recommande de traiter 'eau des piscines privées au moyen dun
systeme de filtration toutes les douze (12) heures (appelé renouvellement de 'eau). Néanmoins, plusieurs facteurs
peuvent influer sur la durée réelle d’opération de la pompe et du systéme de filtration: [a taille de la piscine, a source
dalimentation en eau, la lumiére solaire directe, I'emplacement intérieur ou extérieur de la piscine, la présence ou
V'absence dun tamis, le systéme de filtration, la température ambiante froide/ chaude, le nombre de baigneurs, la pluie,
les débris organiques, les algues, etc., tous des facteurs contribuant a des durées d'exécution plus ou moins longues de la
pompe de piscine et du systeme de filtre. En raison de ces facteurs, il est trés difficile de fixer la durée d’opération
initiale point de mise en marche de la pompe de la piscine et du chlorinateur.

r 3 1 3 " 4 3 3 Y 4 3 . 3 3 3 o ! 3 v,
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En premier liew, régler la minuterie de la pompe de la piscine & douze { 12) beures. [ prendra quelques jours pour
trouver le temips ideal de fonctionnement de la pompe de la piseine. Lorsque le chlonnateur est branché ala
minuterie de la pompe de la piscine, les résultats varieront grandement d'une piscine & une autre; on
recommande de parder avec le constructeur ou avec le responsable de ['entretien de la piscine. Les points
iportants sont:

« La pompe de la piscine doit fonctionser an moins pendant la durde minimale nécessaire & une bonne filration et
use production de chiore adéquate du chionnatets. conformément aux recommundagions du responsable de
l'entretien de la piscine.

+ | 'uglisation dune minuterie pour la pompe de fa piscine peut réduire |a consommaton dénergie. La pompe de la
piscuie doit operer powr que le chlonnateur sel IntefiChlor puisse procurer du chlore of doit rester en
fonctionnerent assez longlemps pour maintenir les taux de chlore appropries (c-a-d 1~ 3 ppin de chlore libre
dispontble pour piscines et 3-5 ppm pour spas).

Remarque: Exception - Utilisation du chlusinareur par temps froid . Le chlorinateur s'arréte quond la
tempéruture de Feaw estinférieure a 11 °C, - 167701325 F, <37 Fi ot if ne produit aweun chlore Cente
caravteristigne prolonge fu durée de vie de la colinle

Procédure de démarrage {surchloration)
Avant de mettre la piscine en service, il est recommandé d'effectuer une surchloration. Commencer par
remplir la piscine d'eau propre et bien chlorée. Aprés plusicurs heures dutilisation de 'appareil, la quantité de
chlore produite par le chioninateur IntelliChlor est sutlisante pour assainir V'eau. Néanmoins. si 'eau nécessite
une torte chloration au moment de la mise en service de la piscine, le chlorinateur IntelliChlor peut ne pas
produire assez de chlore pour atteindre le point optimal d'assainissement. En ce cas il est consetlle dutiliser
une autre source de surchloration au moment de la mise en service de la piscine. Ensuite. laisser 1a quantité de
chijore se stabiliser, de | & 3 ppm pour piscines et de 3 & § pour spas. avant de mettre le chionnateur
IntelliChlor en fonchionnement.

Débit et réglages de l'assainisseur

¢« Matre la pompe de la piscine en marche a I'aide de 'interruptewr ou de la minutenie. Pendant deux
(2) minutes, les deux voyants DEL (de bas en haut) de 'indicateur de salinité clignotent en
indiyuant que l'apparei! n'a pas encore analysé la salinité. L'analyse prend fin au bout de deux (2)
minutes et un (1) voyant DEL s'allume. Si la concentration en sel est inférieure a 2600 ppm, le
voyant rouge LOW SALT (SEL FAIBLE) s'allume et le voyant de la CELLULE s'éteint afin
d'indiquer qu'il n'y a pas assez de sel dans l'eau pour produire du chiore,
*Régler I'assainissement & 60 % au moyen du bouton MORE ou LESS (voir page 7).
«Apres 24 heures, mesurer le taux de chlore libre disponible au moyen dune trousse d'essai confiable. Le
taux idéal est mainterir Ja teneur de 1 4 3 ppm pour piscines et de 34 5 pour spas. Si la teneur en chlore
libre dans V'eau de la piscine est trop faible, augmenter la production de chiore 3 'aide du bouton
MORE. Sila teneur en chlore libre dans I'eau de |a piscine est trop élevée, réduire la production de
chlore 4 'aide du bouton LESS.
* Puisque chaque piscine posséde un besoin de chloration différent. il peut falloir quelgues jours pour
dérerminer les réglages adéquats pour le temps d'opération et le pourcentage " assainissement pour votre
piscine {voir page 8). Effectuer les réajustements nécessaires, en laissant reposer 24 heures enire chaque
réglage, jusqu'a ce que la teneur en chlore libre se stabilise (de 1 a 3 ppm pour piscines et de 3 4 § pour
spas).

Opération en hiver

Le chlorinateur s'arréte quand la température de V'eau est inférieare & 11°C. £ 1.67°C(52°F, 237 Fet
cesse de produtre du chlore. Cette caractéristique prolonge la durée de vie de la cellule. Consulter la
section « Hivénsation » a la page 19.
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Recommandations générales

Aprés fa construction de la piscine et avant |a mise en place du chlorinateur sel IntelliChior, instatler fa
cethule « factice » FntefliChlor (n® piéce 520588) pour retirer les débris des tuyaux pendant trente {30
jours et faisser e temps suffisant au ptdtre de la piscine (ou autre matériau similaire) pour bien sécher
et étre étanche.

Lire le guide dinstallation et dutilisation et le conserver en lieu sér,

Augmenter le taux d'assainissement aprés les grosses pluies (piscines extérieures), puis fe
rétablir ensuite.

Augmenter le taux dassainissement quand la température de Vair et de 'eau est phus dlevée.
Augmenter le taux d'assainissement quand le nombre de baigneurs est plus éevé.

Utiliser de 'acide cyanurique UNIQUEMENT pour stabikiser la teneur en chlore de I'ean des piscines
extérieures. REMARQUE: NE PAS UTILISER D'ACIDE CYANURIQUE DANS LES PISCINES
INTERIEURES.

Chagque mois, remettre un échantilion deau & un professionnel en entretien de piscine pour une analyse
compléte.

Une forte affluence pourra demander quune quantité supplémentaire de chlore soit nécessaire

pour maintenir une bonne teneur en chlore résiduel dans Ieau,

NE JAMAIS AJOUTER de produits chimiques directement dans les écumoires. Cela pourrait endommager
fa cellule. ’

Vérifiez toujours la date d'échéance de la trousse d'essai car le résultat de 'essai peut étre inexact si utilisé
apres la date d’éxpiration.

Lorsque la ceflule est remplacée, utiliser uniquement fes cellules de rechange ayant une etiquette

explicitant qu'i} 5"agit d'une ceflule de rechange pour un chlorinateur sel Modéle IC15, Numéro
d’enregistrement 30930, LOLSUR LES PRODUITS ANTIPARASITAIRES.

Respecter tous les indications des réglements locaux et du Code canadien de I'éfectricité lorsque vous
instalez cet appareil.

Afin dobtenir une stérilisation adéquate, le spa doit étre complétement vidé a intervalle régulier. Le

nombre de jours entre LE DRAINAGE COMPLET du spa est égal au volume d'eau du spa en fitres, divisé

per 10 fois le nombre maximum dutilisateurs quotidiens du spa. Remplir le spa avec de l'eau et répéter le
MODE D'EMPLOI de cet appareil.

Les personnes avec de problémes de santé, dotvent consulter un professionnel de la santé avant d’entrer dans
la piscine ou le spa.

La température maximale demploi du spa est de 40 °C. Le temps d"utilisation du spaa 40 °C ne doit

pas dépasser 15 minutes.

Mises en garde générales

.

Eviter que de l'engrais entre dans la piscine. Les engrais contiennent des mitrates qui augmenteat la
demande en chiore de I'cau.

Ne jamais utifiser dacide sec pour corriger le pH dans les régions arides oir I'évaporation est grande et of
Pemploi d’eau douce pour diluer I’eau de piscine est minimal. L’accumulation de sous-produits peut
endommager le chlorinateur sel.

Ne jamais ajouter de produits chimiques pour corriger la composition de I'eau de piscine (y compris le sel)
quand le chiorinateur sel est en marche.

Le taux dacide cyanurique ne doit pas tomber en dessous de 36 ppm dans les piscines extérieures.
REMARQUE: NE PAS UTILISER D'ACIDE CYANURIQUE DANS LES PISCINESY

INTERIEURES.



Section 4
Entretien par ['utilisateur

Cette section déerit 'entretien du systéme de chloration IntelliChlor.

Entretien quotidien

I Analyse du pH: Mesurer le pH de ['eau de ka piscine a Pade dune methode de test fiable St nécessarre.
swivre les recommandations de votre responsable en entretien de piscines Swvant les reconymandations de
'APSP. e pH ideal doit se situer entre? 4 ¢t 7.6 bien que 7.2 a 7.8 sort une pamme acceptable selon les
consignes APSP

Remurgue: Ne jamars wnliser Jucide sve (Busulfuie de sodnmy powr cornger le pH dans les
regions urides o I'évaporation est grande of o Lemplor d eau dowee powr diluer [ eau de prscime

est mpimal. § accumulaion de sous-produns peut endommager le chlormatens sel

Analyse de chiore: Mesurer la quanute de chlore hibre dans F'eau de la prscine 4 Vaide d'une methode
danalyse fiable Mamtenr un taux ideal en réglant la production d'assamissement du chlonmatenr sel
Intell:Chlor. Lire la section « Boutons de commande More et Less 4 4 la page 7

[

* Letaux ideal de chiore hibre est de 14 3 ppm pow prscmes et 3 a 5 pour spas

Remarque : 4 plus de 4.00 ppm. la quaning de chiore peut corroder les piéces méralliquees de lu
prscine eiendomimager 'équipement.

Remarque: [l estrecommundd de prélever des échantillons d'ean chlorde & dews 120 vadrons defférenss. wn
i@ b canalisanon de retour de la prscine et lawtre Je phas low possible de la canalisanon de retour de Ju
piseine. Comparer les dewx dchanillons. La quaninié de cldore dort érve plus élevée & la canahisation de
retour. U taux plus élevé a la canalisation de retour de la prsemne prowve yue le chlonmateur InellChior
prodit du chlore normulement,

Entretien hebdomadaire

1. Analyse de I'alcalinité totale: Analyser I'eau de la piscine pour determiner | alcalinité wtale 3 I'aide
d'une methode de test fiable. Regler en fonction des recommandations de votre responsable en entretten de
piscies, Selon les recommandations de FAPSP | alcatinuté wotale dott ideatement se situer entie 100 et 120
il pour piscines et spas.

r2

Analyse de la concentration en sel: Verifiez e voyant de salinté LED du sel s"alfume sur I'unite of
vénifiez ausst que le voyant verr “GOOD” ne clignote pas et qu'tl doit étre allume

AL ALAREEREEERRRRRRRER Y

e * Silevoyant rouge faible LOW est allume. ajouez du sel 4 Veau de Ja piscne (cf les tableawx a partir de la page 12)
* Sila concentration en sel n'auginenre pas aprés 24 heures. consultez la section ~ Résolution des problemes.”
page 23
3. Dureté de calcium: Analyser I'eau de la piscine pour detenmmer fa durete de calcium 2 Faide dune
methode d'analyse flable Si nécessaire. regler en smvant les recommandations de votre responsable en
entreten e piscines. Selon les recommandations de FAPSP la gamme idéale de calcium doit se situe
entre 200 et 300 pm pour piscines et 150-200 ppm pour spas,

Entretien mensuel
Pour assurer une bonse composition chimique de V'eau dans la piscine, i est important de véritier l'eau de la
piscine et la salinite recommandée chague mois 4 Vaide dune méthode de test Hiable.

I Echantillon d'eau de la piscine : Remetire un échantillon deau de la piscine au detailtant de piscines foval
pour latester.
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Entretien mensuel (suite)
2. Acid cyanurique: Prélever un échantilion d'eau de piscine et analyser le taux d'acide cyanurique & I'aide
dune méthode danalyse fiable. Avec fe chloninateur se! IntelliChlor, le taux dacide cyanurique
idéal est de 30-50 ppm.

3. Métaux: I est conseillé d'analyser 'eau de la piscine de fagon pédodique afin de détecter fa présence
de métaux tels que le cuivre, le fer et le manganése. Ces métaux risquent dendommager le
chlorinateur sel IntelliChior et I'équipement associé et ne doivent pas étre présents dans l'eau de fa
piscine. Si l'eau de la piscine contient des métaux, contacter avec un professionnel en entretien de
piscine.

4. TSD (Totaf de solldes dissous): Analyser le TSD de l'eau de piscine & ['side d'une trousse danalyse
ou par uri responsable en entretien de piscines. Si nécessaire, suvre les recommandations de votre
responsable en entretien de piscines. Selon la norme de 'APSP, de 3 000 minimum & 5 700 - 6 060
ppm maximum (en incluant le sel), est recommandée pout les piscines d'eau salée.

Horometre du chlorinateur sel

Le chlorinatenr IntelliChlor est muni dun horometre intégré qui permet de savoir le nombre Theures
dutilisation de Fappareil. Le chlorinateur est congu pour fonctionner environ 10 000 heures, avant que le
remplacement soit nécessaire, ce qui fait environ cing (5) ans dutilisation nonnale.
Pour accéder au mode détat du systéme:
1. Maintenir la pression sur le bouton MORE pendant trois (3) secondes jusqu'a ce que les voyants
defilent sur F'unité. .
2. Un (1) des cing (5) voyants dassainissement (20%, 40%, 60%, 80% et 100%) s’altume pour
indiquer le nombre d'heures d'utilisation comme suit:
+ 2000 heures (voyant 20% alfumé)
+ 4000 heures (voyant 40% allumé)
+ 6000 heures (voyant 60% allumé)
» 8000 heures (voyant 80% allumé)
+ 10 000 heures (voyant 100% allumé)

Nettoyage des lames de la cellule électrolytique

Remarque: Avant le lavage acide, éliminer les accumulations de tarire dans la cellule: 4 ["aide d’un jet
d'eau d’un tuyau d'arrosage; pulvériser directement sur les deux extrémités de la cellule. La plupart des
accumulations de tartre est "boueuse™ ef peut étre propulsée hors de 1a cellule. Lorsque "accumulation de
tartre est retirée, continuer le lavage acide, lequet sera plus efficace une fois éliminée le tartre.

I. Nettoyage automatique: L'apparei] est pourvu d'une fonction de nettoyage automatigue des lames (inversion
de la cellule) qui aide a éliminer I'accumulation de tartre sur les lames de la celtule électrolytique.
Remarque: Le nettoyage automatique n'interrompt pas la production de chlore. Le « tartre » est un dépdt
blanc qui se forme dans de 'eau trés dure ou dont la composition n'est pas bien équilibrée. Si fes lames de la
cellule présentent une importante accumulation de tartre, up Javage acide est nécessaire. Lire Pétape 2 «
Lavage acide ».

2. Lavage acide: Si le tartre a tendance 4 se former sur les lames de la cetlule électrolytique, il est
recommandé de retirer et d'inspecter la cellule tous les deux (2) mots pour y remuer tout dépot et/ou
accumulation de débris. Les zones de dureté élévée peuvent exiger des nettoyages plus fréquents, Certains
filtres laissent passer des débris qui peuvent se loger entre les lames de 1 cellule. Une petite accumulation
de tartre est normale. Si l'inspection visuelle de Uintérieur de fa celule révele une importante accumulation
de tartre entre les lames ou si des débris sont présents, nettoyer la cellule comme suit:

a Utiliser le jet deau 4 haute pression d'mm tuyau d'arrosage. Si le jet d'eau ne réussit pas & nettoyer I3 cellule, wn
lavage acide est alors nécessaire.



FAAAAAAAAAAAIAAA I I NI ANV A

Nettoyage des lames de la cellule électrolytique (suite)

b, Pour laver & lacide les lames de la celiule: Debrancher alimentation c.a. du bloc d"alimentation
électrique. Débrancher fe cable de communication du chlorinateur sel IntetliChio du bloc dalimentation
electrique.

¢ Metanger 0.95 litres (un (1) quart) d"acide muriatique avee 3.79 tirres (un { 1) gallon) d"eau du robinet
dans un seau de plastique.

AVERTISSEMENT: Utiisation de 'scide munatique
étre dangereux torsd

ettoysge du

IRatewr, TGS POTTEr des gants & Ladute hiuug Remargue: [ trowsse e lavage acide ImelliChlor
L une pretection pour es yeux  Teugsurs ajouter de (1= piece 320070) fournie wn bouchon verseur
Vacide aieay. etnon de [eau a faude Toujours speciaf gui permut de verser lu solution acide

travailler dans un endrom bien veniile Les duns la cetiule pour immierger les lanies o

viiaboussures ou les projgctions d acide pegvent netivyer

entsamer des blessures indmviduetios et/ou des

d. Visser le bev avec une rondelle et un joint torique sur 'extrémité filetee de la cellule IntelliChlor (fe
bec, b rondelle et le joint 1orgiee sont fournis dans la rousse de lavage ). Placer la cellule a la
vertivale dans un seau de 189 litres (cing (55 gallons). Verser la solution acide (voir dtape « ¢ »)
dans a cellule jusqu'a recouvrir fes lames et les sondes de satinite. Laisser mousser Vacide et
nettoyer fes fames. Remargue: L'ucide doit étre versé dans fu cellule seutement; ne déverser pus
["uctde sur la puror exiérienre de Vappareil. si cela survient, lavez fu purof a fean. La dissolution
it wartre (earbonaie de caletumy sur fes lumes formera une mousse en surface Une action
moussaite conmencera. & cause de la dissolution du carbonate de calcium existant sur les lames.
Sl w'y @ pas une forte réaction moussante ¢est gue le favage acide n'etait pas necessaire
(METTRE FIN AUNETTOYAGE - passer a |'étape “e”}. Sinon, laisser les lames tremper
dans Ia solution jusqu'a ce que |'action moussante cesse, sans dépasser 3¢ minutes. Un lavage
acide prolongé endommagera les lames.

e. Retiver Ja celiule du seau et la mettre dans un seau vide de 18,9 titres (cing (55 gallons). Rincer
V'apparei] abondamment a I'eau du robinet puis inspecter la cellule. 51 accumulation de tarte est
encore visible., placer de nouveau la cellule dans la solution de favage.

f. Rincer de nouveau la cellule & l'eau du robinet et inspecter. Lorsque’elle est propre, ta remettre en
place et reprendre Putilisation normale.

g Encas de necessité de lavage acide, il est conseillé de remettre un échantillon d'eau de la piscine a
un représentant d'entretien des produits IntetliChlor autonse pour qu'tl puisse mesurer la dureté
calcique (la gamme idéade est comprise entre 200 et 300 ppm pour piscines et 150-200 ppm pour
spas) et/ou la composition appropriée de l'ean.

b, Inspeeter Uintérieur du chlorinateur tous les deux (2) mois (ou plus souvent dans les zones d’eau
dure). Si aucune accumulation de tartre ou de débris n'est ubaer\ e apres quatre (4) mots. 1l n'est plus
necessaire deftectuer un tel examen tous les deux (2} mots.

nmoins. en raison des variations
pussibles de ta composition de l'eau de la piscine et de Iefficacité de la tiltration, i est recommande de
retirer et d'inspecter la cellule au moins deux fuis par année.
L. Rebrancher la prise du cable de communication du chiorinateur dans le bloc d'alimentation. puis rebrancher
I'alimentation électrigue ¢.a. au bloe d'alimentation IntelliChlor,
Hivérisation
En eau frowde. we trés petiie quaniste de chlore et requise tant gue les taux de chilore bibre sont mamtenus emre etd
PpIn pour piscines et 3-5 ppim pour spas Lorsyue les temperatures tombent sous les 11°C. = 167 °C (52" F 237 F).
Vapparert cesse de produrre du chivre Cette fonction d'arrét prolonge la durce de vie de la cellule S des mesures
preventives ne sont pas prises. e gel de Veas peut severement endominager la cellule Futter tout donunage par ke gel
en prenant des mesures de prevennion faire foncuonner fa ponpe de la psce de fagon contimue ou effectuer
Phivenssation de la prscine: Powr Phavensation, evacuer Feau de la pompe. du filtre et de toutes ley canglisations de
prise et de retowr dean. Ketirer 1z cellule, la netioyer puis Fentiepuser ‘



Section 5
Installation

Cette section décrit le raccordement de la ceflule électrolytique IntelliChlor & la plomberie de la piscine. Avant
deffectuer linstaltation, examiner le contenu de la trousse IntelliChlor et les outils nécessaires.

Remargue : Pour les directives d "installation du bloc & alimentation, live le Guide d'installation di bloc

d ‘alimentation IntelliChlor (n° piéce 520590).

Remarque : Le sel n'est pas fourni. Pour savoir quel type de sel utiliser, lire fa section « Type de sel 4 utiliser » a1a
page 10.

Contenu de la trousse

- Un chiorinatewr sel InfefliChior
-Deux (2) raccords de cellule munis de deux (2) joints toriques
- Guide dutilisation (le présent manuel)
Outils nécessaires
- Ruban & mesurer
- Tournevis Philfips et toumevis 4 téte plate
-Pinces
- Scie & métaux
-Apprét nettoyant tout usage homologué NSF® pour PVC/PVC-CIABS
- Ciment tout usage homologué NSF ® pour PVC/PVC-CIABS

AVERTISSEMENT : Avec les produits
% électriques, les précautions de base
doivent toujours &tre sulvies, dont:

« DANGER : RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE POUVANT CAUSER DES LESIONS GRAVES OU MORTELLES.
Avant d'effectuer 'installation de branchement, vérifier le disjoncteur du circuit d'alimentation du systéme
pour s'assurer qu'il est hors tension. Il est recommandé, mais non-obligatoire, de refier le bloc
d'alimentation IntelliChlor & un circuit protégé par un disjoncteur différentiel de fuite a la terre (DDFT).

+  Une mise & la terre (liaison 2 Ia terre) est nécessaire. Un technicien qualifié doit installer les
unités et les mettre 4 la terre.

+ Unespace suffisant doit permetire 'accés aux boufons de Ia celhule IntelliChior ainsi qu'au bioc
dalimentation IntefliChior.

+  Lire les précautions de sécuritd et les mstructions importantes (pages Il et iff). Avant
tout ciblage électrique, veitiez 4 lire et suivre les instructions de sécurité. Le ciblage
doit 8tre exclusivement réalisé par un professionnel qualifié.

Instafler le chiorinateur & un (1) métre (trois (3) pieds) minimum de la sortie du générateur de chaleur.

+ Manchons: calibre 80, pression maximale de 517 kPa (75 pgi) 8 21 °C (T0°F).

+  Remarque: Faire fonctionner la celfule avec un débit minimaf de 94 Lpm (25 gpm). Pour les
installations dont te daébit est élevé, utiliser une boucte de dérivation (voir page 4) pour obtenir une
meilleure détection de débit.

+  Remarque : Laisser au moins 30 4 45 cm (12"-18") de tuyau droit devant l'entrée de celftde.

A
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Cellule “Factice”IntelliChlor
At terme de la construction d'une nouvelke piscine, afin d'empécher la pénétration de débris dans
fe chlormateur sel tnelliChlor, i est recommandé que la cellule factice du chlorinateur set
IntelliChlor (n° piece $20388) soit nstallée avant dinstaller le chlorinateur sel IntelhChlor. Une
fuis que le systéme de la piscine a élimind les débris des tuyaux. retirer ba cellule “factice” ¢t
installer le chlornateur sel InteliChlor.

Choisir la taille de modéle

Modéle InteliiChlor 1C15

Production de chlore: L'equivalent de 0 278 kg de chiore pure par 24 heures de durée de
forciornement de ia pampe de pIsne

Piscines privees: Une unité pour 56 800 fitres {15 000 Galj. Spas résidentiels - Une unité pour
55 600 titres (14 688 Gat)

Installation de I'ensemble de cellule intelliChior
Installer le chlornateur nietliChlor a une distance d'au moins m (trors (3) pieds) de ta sortie du
générateur de chaleur. en cas d'utilisation. Pour en savotr plus sur fa plomberie. reporiez-vous aux
schémas pages 4 et 3

Remargue: Pour pour obtenir une meilicure détection de debit loisser ai moins 30-35 em (127157 de
nean droit devant Pentree de la cellule.

Remurque: Aprés lu consiruction J'une piscine neuve, pour évieer que des débris ne penetrent duns
Dussemblage de la collule IelliChlor, i est conseilte d insialler une cellule pusse-svsieme (no. piece
520588y avant d msialler la cellle InelliChlor Aprés avoir purgé les débris de L nvantene de la
piscine. retiver lu cellule pusse-sysiéme et installer la cellile InelliChlor
Remarque: Munchons de tuvaw calibre 80 pression maximum 517 kPu (75psis a 21°C (7FF),
Manchon
/
/

7

/
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Installation de la cellute IntelliChlor
1. Instailer les manchons de PVC 4 la tuyauterie en utilisant de colle pour PVC. Laisser sécher [a colle.

2. Tnstaller la cellule en laissant assez d'espace libre pour permettre "acces au panmean de commande. Raccorder
la cellule aux manchons. Vérifier que les joints toriques sont bien en place.

3. Mettre la pompe en marche et inspecter les manchons pour y déceler toute fuite.

Raccordement du cable d'alimentation 4 la cellule IC15

A AVERTISSEMENT- Eteindre (OFF) ['alimentation électrique du systéme vers le bloc dalimentation avant de
réaliser tout branchement.

Aprés avoir installé la cellule IC15. brancher le cdble dalimentation au bloc d"alimentation:

¢+ Aligner les quatres (4) broches du conniecteur du cordon sur les trous de la prise au bas du Bloc
d’alimentation puis pousser sur le connecteur. Visser l'écrou circulaire pour fixer le connecteur en place.

Connecteur d'alimentation électrique

™

Almertation dectiue
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Section 6

Résolution de problemes

Utiliser la suivante information de dépannage pour résoudre les probiemes possibles du chlorinateur sel IntelliChior.

Remarque : Avant d'effectuer tout entretion ou foute réparation, metire le chlorinateur hors tension. Retirer
toujours l'alimentution c.a. du bloc d'ulimentation IC1S lors du branchement ou du débranchement de la cellule

IntelliCllor avec le bloc d'alimentation.

Tableau 1: Résolution de problemes

IpISGNES exténewes Wiguement)

Probiéme Cause possible Mesure corrective
ity & peu ou pas de ta concerdrahion de stabisateur {acide Ajouter une quantite d'acde cyanunque suffisante
chiore cyanunque) dans i'eau de la psaine est fabie pow manteny uri taux de 30 - 50 pprr selon les

recommandatons d'un professionret en entetien de
pisane Varle tableau 2, page 13

La duree d'opérabon du chiohnatewr est rop coute

Augmenter la durée dutiisaton du chionnateur par
jour Voir Ia page 14 pout le temps de forctonnement
des pompes

te pourcentage de PRODUCTION DE CHLORE est
réglé trop faible oL 8 0%

Augmenter ia PRODUCTION DE CHLORE a fade du
boutor: MORE Vorr page 7

Hausses de temperature récentes sans augmentaton
de l'assanssement du chionnatew

Augmenter la PRODUCTION DE CHLORE a fade du
bouton MORE Vo page 7

Perie temporaire de chiore en raison de
accurmulation de debas arganique. de plue ou de
fewlles, de fa présence d'engrais de nombreux
haignewrs ou d'animaux de compagnie dans la
piscine ou tenue récente d'une féte

Faire fonctionnes le cycle de surchioration pendant
24 heures Revénfier ensite le taux de chlore, sil
est encore trop faible, ubkiser une autre source de
swchioration (Remettre un échantillon d'eau de la

psane & un professonnet en entretien de piscing;

La salirité de {'eau dans ia piscine est trop fabie
tmoins de 2600 ppm) Anét de la producton de
chiore

Regarder les voyants de [indicateur de sahivié Var la
section « Voyarts de la concentration en sed » page 6

La concentration de mitrate ef de phosphate est élevée

Commureques avec un professionned en entreten de
pscing

Présence des métaux dans i'eau de fa psane

Communiquer avec un professionnal en entreben de
pscine

La piscine a eté remphie recemment ou le tatement
choc de surchioraton au moment de la mise en
service etait insuffisant

Effectuer une surchicration de f'eau Vo 1a section
« Processus de demarrage (surchioration) » page 15

La celfuls est obstruée ou sale

Remuer fa celiule pour linspecter Nettoyer st
necessaire (var page 18




Tableau 1: Résolution de problémes (Suite)

Probiéme Cause possibie Mesure corrective
L& voyant rouge LOW Un ajout de sef est nécessaire. i n'y a auare Aouter du sel sefon les directives pages 12 et 13,
sef {ajouter] est production de chiore
allumé.
Le voyant rouge LOW SEL | La concertration en sel de la piscne est faible Vérifiez la concentration an sel, ajouter du saf &
est aflumé et le voyant & efle paut sdiger Lne inspection. nécessaire 4 o nivesu GOOD. Lafsser passer 24
vert CELL est cignotant. heures pout a dissolution du sed dans e, Si e
voyant CELL cignote aprés 24 heres, remeer ot
inspecter la celiule pour a nettoyer.
Le voyant rouge CHECK | Pas suffisamment de 3ol dans Teaude la Ajouter dars fa piscine e quantté de sef
SALT est altumé. piscine. suffisarte pour obtenir un tax de 3400
Accumudation deat de phie. ppm
Fuite dean. Voir pagesiZ et 13.
Le voyat vert GOOD Trop de sel dars 'eau de fa piscine. Ceta peut Vider la piscine duns certaine quantité demsof iz
sel est clignotant. enclommages I'équipement of Jes sirfaces dans et | remplacer par de Feau douce.
ador de la piscine,
te voyant COLD 1'ea est en dessous 52°F. 1 faut qua la température de feay soit adessus
WATER est rouge S2°F pour produirs dki chiore
Levoyant dela La producion de chiore est réglée 4 (0% Régfer la PRODUCTION DE CHLORE au
CELLULE ne pourcentage désiré.
s'dllums pas -
Le débit ¢ eau est insuffisant. La cofiuie aet Retirer fobstruction etiou metioyer 1a callule. Voir
obstruée par des débnis. La pomps nest plus page 9. Amorcer 1a pompe s récessane.
amorcée.
La concentration en sel est intérieure & 2600 ppm. | Ajouter du se! seion les diractives figurant sur
tes pages 12, 13et 14
Le voyart CELLULE Vérifier la concartration en sel Si nrécassaire, aiouter du sef pour mainterir un
chignote e vert taux de 3400 ppm minimum.
L& cefiude présente une accumulation de Consuter  les  procedres  d'entretien
calcium et exige un nettoyage concernant le netfoyage/ iavage adde. Voir
"Erdretion pour Fuisatewr,” page 8
Vérifier la composition et l'equiitye de i
Veay Efiminer le contenu métafique de l'eau 3 V'dde
REMARQUE fe conterns mélatique doit d'une sohution chimique.
"étre 3 0 ppm.
Le voyart Débit est rouge | Le débit eau de a pompe est insufisant Vérifier le fornctionnement de la pompe: perte
damorcage, paniers protége-crépine obstrués.
Les soupapes sont fermées. Vérifier &t coriger faignement des soupapes,
Le fiitre est safe. Suivre les diractives de nettoyage du filtre,
La ceilule du chioinatewr st obsinuée. Refirer la cefiule o Finspecter, Suivre les directives
ds nettovage. Voir “Nettoyage de la cefiule
dectrolytique,” page 18,
Uurité intelChiorne | Le fusible du boc d'simentation ast ouvert. Em; le fusible de ¢ 2. situé aufond du bioc
d'aimentation
Sectique.

liny apas deca au bloc d'afimentation.

Vérifier i3 minutede, efie doit fourmir 110 Vea ou 220
Ye.a au bioc d aimertation quand ce demier est sous|
tension.

Les cbles du transformateur rie sont pars bien
raccordds au bloc d'simentation

Védfier les cdbies du transformatens au sont

raccondés 4 la source d'ak fori #n ¢.a.; consulter
le schéma de cablage apposé sur fa face inteme du
couvercie du boc d'aimentation.

Phlbmmamtm o Cal tmsmt i T, B, da DY
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Devis d'électricité et cablage du systeme IC15

Protection de circuit Dispositif bipoiaire de 20 AMP situé dans le panneau électrique.
Modéle IntelliChior IC15

Entrée: 85-130 Vea, 50/60 Hz, 65 watls

Sortie. 24 Vca (4 AMPS) aux fames intemes de la celiue.

Chiore: 0.278 kg/24 hewres

Débit deau. Bittres par minute (25 gatlons par minute) minimum 397hitres par minute (105 galtons par minute)
maximum.
Fressonmaximum: 517KPa (75 psi).

Finuterie de {s pompe de s precine

4 Couper Pextrenute Je cdble ae
» Firmethchior, de

dei tes fils, puis

Panneau & disjoncteur

tigne 1 ,
db;dt}:‘ VA tigne 2 Charge 1
00 He Charge 2
Terre Torre
20-An PG

I

Lo . Pompe i

Cablage de base du systéme avec minuterie de pompe de piscine
220Veca

FHC

Pets I oy sjorctewr tifferentizt
SR i f

Destine ¥ lusage 113V ca

Fumise

S

Céblage de base du systéme avec minuterie de pompe de piscine
110Vca. 5

connactet fa minutene el qundigue

25
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GARANTIE LIMITEE

Pentair Water pool and Spa, fnc. {ci-aprésPentais™) garantit le chlorinatenr sel TntelliChlor® (ISCG) comme suit ©

Garantie limitée de 12 cellule du chlorinatewe: Pentair gatantit le chlorinateur contre les défauts matériels etfou de
fabrication powr une période de un (1) an & partir de 1a date d'installation tnitiale.

Garantie limitée de I'alimentation sel da chiorinateur: Pentair garantit falimentation sel du chlormateur contre les
défauts matériels et/ou de fabrication pour une période de un (1) an (piéces selement) 4 partir de lu date dinstallation
mitiale.

Les exceptions qui peuvent entrainer un déni de réclamation au iitre de la garantie sont:

I Les dommages causés par une manutention négligente. un reconditionnement inadéquat ou Fexpédition.

2 Les dommages résultant d'une mauvaise utilisation. d'un abus ou dunte opération de Féquipement
autre que celle décrite dans fe guide dinstatlation et de Putilisateur.

3 Les dommages causés par une installation des produifs autre que celle déerite dans le guide d'instaliation et de
l'utifisateur.

4 Les dommages résultant de modifications non autorisées du produit ou d'une wtilisation de pidces de
rechange autres que celles de Pentair.

5 Les dommages causés par la négligence ou un entretien des produits avtre que celui décrit dans le guide
Jinstatlation et de 'utilisatenr.

6 Les dommages causés par un maintien de la composition de Feau 4 Fencontre des normes qui régissent les
piscines, stipulées dans le guide d'installation et de Putilisateur.

7. Les dommages causés par Uentartrage. le gel ou toute autre condition qui géne la circulation de I'eau.

8 Les dommages accidentels, l'incendie, les catastrophes naturefies ou toute autre situation indépendante de la volonté de

Penitair.

¢ Cette garantie s'applique seulement au propriétaire initial du produit (Client), & partir de la date d'installation,
et e peut étre exéeutée par aucune autre partie. Pour exéeuter une réclamation au titre de la garantie, le client
doit fournir 12 preuve d'achat etfou la date dinstallation. Le propriétaire initial accepte de payer tous les frais
dexpédition & Pentatr.

+ Garanties offertes par d'autres parties: Certains produits sont munis de pieces fabriquées par dautres
entreprises. Certains de ces fabricants offrent des garanties qui s'ajoutent 4 la présente garantie. Dans de tels
cas, une copie de la garantie donnée est fournie avec le produit. Pour connaitre la portée de la protection
fournie par un tiersen plus de la présente garantie limitée, le client est prié de s'adresser au fabricant.

Obligations de garantie de Pentair Water Pool and Spa, Iuc.: Pour tout défaut de fabrication etfou défat matériel
décelé au cours de la période prévue, couvert par la présente garantie et pow lequel le client a swivi la procédize donaée,
Pentair s'engage. selon son choix, 4 réparer ou remplacer le produit ou la piece , et ce, 4 ses frais. Selon I présente
garantie, Fobligation maximale de Pentair se limite & la réparation et au remplacement du chlorinateur. Pentair écarte
toutes Jes autres obligations de garantfe tacttes ou nphicites.

Selon la présente garantie, Pentair n'est pas responsable des frais d'expédition ou de transport de I'équipement ou des
piéces entre les installations du client & destination ou provenance des services techniques. Fgalement, Pentair ne peut
étre tenue responsable des temps d'arrét, des inconvénients, des frais accessoires tels que les appels téléphoniques, la
main ¢ deeuvre ou les frais de matériau relatifs au retrait ou au remplacement de I'équipement ou de tout autre
dommage accessoire ou indirect. y compris, sans y étre limité, aux dormmages subis par ['équipement ou toute surface
dams et autour de la piscine ou le chlorinateur est mstalié.

VEURLLEZ NOTER - Certaines provinces interdissent l'exchusion ou la linmitation des dommages accessoires ou
mdirects: Ia limitation ou l'exchusion mentionnée ci-dessus peut ne pas s'appliquer.

Aucune autre parantie: SELON LETENDUE MAXIMALE PERMISE PAR LA LOI APPLICABLE, PENTAIR REJETTE

TOUTE AUTRE GARANTIE, EXPRESSE OU TACTIE, Y COMPRIS, ENTRE AUTRES, LES GARANTIES TACTIES DE
QUALITE MARCHANDE ET DE 1.A PERTINENCE A DES FINS PARTICULIFRES. %
Suite page sutvante.
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GARANTIE LIMITEE (Suite)

Marche a suivre: Pour beneficier de la presente garantie e chient qus a effectue Vachat mitsal doit communquer avec fes

servives techuiques de Pentair au moment iméme de 1a decouverte du detaut oL e aucun cas. apres la date dedheance dela
presente garantie Des qu'elle est mbormee du defau. Pentair commumquera raprdement au Client Jadresse ot la prece
defectueuse dowt eure expediee Le Chient envore alors la prece. frans de transpont pay es davance. acconpagnde du
furmulare & AUTORISATION DE RETOUR DE MARCHANDISE remuse par les services technsques et dune breve
descrpion des problemes & ladresse dopnee. Aucun retour nun autonse n'est accepte Le chent dost paver les frars de
transport Juvance

Gurantie ou représentation d'un tiers: Aucun detaiant ou mdrvidu ne peut offry de paranties a legard de Pentarr ou
de ses produits ou agir <n tant que representant de Pentaw Par consequent. Pentan e peut étre tenie espomsable de telles
paranies ou representation

¢ Autres droits La presente garante donne au proprietaire du produit des drous reconnus par la lot. le proprietarre peut
joutr dautres drots selow fa province ou i restde La presente garantie supplante tout docuiment antertewr

PENTAIR WATER POOL AND SPAL INC
1620 Hawhns Ave. Sanford NC 27330 - 10951 W Los Angeles Ave Moorpark, CA93021 - Telephone 800-831-7133 - Fax
B0k 2834151

. A AVERTISSEMENT: Le sef est un matériau intinsequement corrosi, Bien que fa concentration requise pou ie bon
fonctionnement du chlonnateur sed Intedlichior soit relativerent taible comparé a 'eau de mer et autres solutions

| salines relever la concentration en sel de la pistine augmente le nsque de Corrosion ou aufre deténoration de

Véquipement de la piscine o des surfaces dans et autour de la piscine

Les parties métalliques (incluant fes piscines en acier) et quelques surfaces naturefies et anificieltes sont

wilnérables & la comosion et déténoration lorsquutilisées dans et autour les piscines d'eau salée Pentair Water

Poot & Spainc {PENTAIR' ne fait valoir i garantit que Putifisation appropriée du chionnateur sef inteliChior

préviendra la corrosion ou d'autre détérioration de Iéquipement de la piscine et les surfaces assoctées dans et

I autour volre piscine. Consultez un professionnel en entretien de piscines. qui devrait pouvoir vous conseiller sur le

‘ cholx du bon matériel, les techniques dinstaliation pow ces matériaux et {'utiisation, les mesures de précaution et

{'entreten appropriés de ces matériaux a votre propre type de piscing, ainsi que 'emplacement pour minimiser ia
corosion et la détéroration survenant dans et autour des piscines deau salée
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CROSSHAIR FOR IC15, CIC60P, CIC60S

Installation Instructions

The following directions are the instructions for the crosshair installation. IC15, CIC80P, CIC60S Pentair units.

ML

Crosshair Components:

* One plastic bag
¢ One Crosshair
+ One page instructions Flyer

AWARNING. - DO NOT PERMIT CHILDREN TO OPERATE THIS EQUIPMENT!

To install the crosshair follow the instructions below:

1. Installation of crosshair should be at the side
of flow switch location. Very Important.

2. Place the crosshair aligning with the inside
grooves of the housing as shown.

%,
s

3. Push crosshair until is seated inside of housing
NOTE: Crosshair must be installed in the flow side
{Temp Flow Switch Location).

Technical Support: Phone: (800) 831-7133 Pentair Water
www.pentairpool.com - www.staritepool.com Posl and Spa®
© 2011 Pentair Water Pool and Spa, Inc. All rights reserved
1620 Mawkins Ave., Sanford, NC 27330 (819) 566-8000 -10951 Waest Los Angeles Ave., Moorpark, CA 93021 (805} 553-5000

IntelliChem®, InteflipH™ and Pentair Water Pool and Spa” are trademarks and/or registered trademarks of Pentair Water Pool and Spa, Inc.
and/or its affillated companies in the United States and/or other countries. Magic Lube® is registered trademark of Aladdin Corporation.
Unless noted, names and brands of others that may be used in this document are not used to indicate an affiliation or endorsement
between the proprietors of these names and brands and Pentair Water Pool and Spa. Inc. Those names and brands may be the trademarks
of registered trademarks of those paries or others.



READTHIS FIRST

Important IntelliChlor® Installation Information

IntelliChlor Quick Start Guide and Tips

Follow these guidelines when installing and using an IntelliChlor Salt Chlorine Generator.

Before Installing the IntelliChlor

« POWER CENTER: Ensure the line voltage matches the power center wiring. If the line
voltage is 200-263 VAC, set the power center to 220 VAC wiring (factory default). If the line
voltage is 85-130VAC, remove the lid on the power center and re-wire to 110 VAC,
referring to the wiring diagram on the lid.

» For a newly plastered pool use a spacer cell (P/N 520588) for 30 days to ensure all pool
debris has been filtered out, avoiding damage to the IntelliChlor.

+ Balance the pool water.
* Ph:72-7.8 Caicium hardness: 200 - 400ppm Alkalinity: 80 - 120ppm
* Super chilorinate the pool. Set stabilizer to 30-50 ppm.

* Ensure no phosphates or nitrates are in the pool water. These chemicals will consume
chlorine as fast as it is produced, causing a low-chlorine condition in the water.

» Set salt level in pool to 3200-3400 ppm

* Install the IntelliChlor according to the water flow arrow, displayed on the top of the cell.
The intelliChlor will only detect water flow operation one way. DO NOT ALTER OR
ADJUST THIS FLOW SWITCH PADDLE, it is a safety device.

* Ensure the water temperature is above 52° F. The IntelliChior will not produce chlorine
below 52° F.

After a Few Days
* Use a pool test kit and measure the free chlorine. Adjust the IntelliChlor Control Panel
output setting accordingly by pressing the MORE or LESS button. If connected to an
IntelliTouch®, EasyTouch® or SunTouch® control system, adjust the chlorine output level
using the menu system. Refer to the control system product User’s Guide for instructions.

» Verify the salt display LED is green. If the LED is red, add more salt to the water.

Penta -a Water Please see back for important IntelliChlor start-up guidelines
ool and Spa



After Powering up IntelliChlor

After powering up the IntelliChlor, the light sequence at power up will be:

L 4

L4

Salt lights will scroll back and forth, showing salt has not been checked yet
COLD WATER light will be off (unless water temperature is below

52°F +/-3°F (11°C +/ 1.67° C))

CELL light will be off

FLOW light will reflect the water flow, either red or green

SANITIZER OUTPUT will be the output setting, as set by the MORE or LESS buttons or
from the IntelliTouch, EasyTouch, or SunTouch control system

Note: If the IntelliChlor is connected to an IntelliTouch, EasyTouch, or SunTouch control
system, the SANITIZER OUTPUT lights may slowly flash when the output is set fo a value
not exactly 20%, 40%, 60%, 80% or 100%.

Reverse Cycle (Self Cleaning Hours)

The Reverse cycle is set to two (2) hours for the first 192 hours of operation (approximately 30
days), then automatically switches to three (3) hours. To extend blade life, you may lengthen this

cycle up to five (5) hours. See page 8 in the IntelliChlor User’s Guide for more information.

Press and hold the LESS button for three (3) seconds. The SANITIZER OUTPUT will
display the number of hours of reversal:

- Two (2) lights on is two (2) hours
- Three (3) lights on is three (3) hours, etc.

Super Chiorinate Mode

Press MORE and LESS buttons simultaneously to active BOOST mode, which sets the
sanitizer output to 100% for 24 hours.
Press both buttons again to cancel this mode.

If connected to an IntelliTouch, EasyTouch, or SunTouch control system, the MORE and
LESS buttons are disabled. Super Chlorination must be activated from automation control
panel.

Operating IntelliChlor in Water Temperatures below 52° F

When the IntelliChlor is operated in water temperatures 52° F +/-3° F (11° C +/ 1.67° C) and below,
the "Cold Water" light will turn RED, indicating that the IntelliChlor is on “Standby" mode to protect
the blades (system off, no chlorine production). During this mode, all other lights on the unit will
remain OFF until the water temperature increase to a safe working level (above 52F) and unit
resume to normal operation mode.

Technical Support: Phone: (800) 831-7133

www.pentairpool.com - www.staritepool.com -

© 2011 Pentair Water Pool and Spa, Inc. All rights reserved
1620 Hawkins Ave., Sanford, NC 27330 (919} 566-8000 -10951 West Los Angeles Ave., Moorpark, CA 93021 (805) 553-5000

InteliChior®, IntefliTouch®, EasyTouch®, SunTouch® and Pentair Water Pool and Spa® are tfrademarks and/or registered trademarks of Pentair
Water Pool and Spa, Inc. Unless noted, names and brands of others that may be used in this document are not used to indicate an affiliation
or endorsement between the proprietors of these names and brands and Pentair Water Poot and Spa, Inc. Those names and brands may
be the trademarks or registered trademarks of those parties or others.
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Veurllez détacher le lorg du paintillé ot poster cotte section, Veuller conserver ce certificat de garantie pour vos dossiers

2 PENTAIR CARTE D'ENREGISTREMENT DE GARANTIE

Veuillez enregistrer votre produit sans tarder. Dans le cas peu probable ol nous devrions vous aviser de modifications de sécurité & votre produit en vertu du Consumer Product
Safety Act, nous pourrons communiquer rapidement avec vous. L omission de renseignements, comme un numéro de série ou des renseignements incomplets, aura pour effet
d’empécher U'enregistrement de votre produit. Votre Garantie limitée est jointe & cette carte, Veuillez la détacher et Uexaminer attentivement afin de vous familtariser avec les
modalités de votre garantie. Conservez-la en lieu sir.

POUR BENEFICIER DE L'EXTENSION DE GARANTIE : 1. ENREGISTREZ YOTRE PRODUIT ET FOURNISSEZ 2. LE TICKET DE CAISSE ET 3. LA FACTURE® DE UINSTALLATEUR
QUALIFIE DANS UN DELAI DE 60 JOURS A COMPTER DE LINSTALLATION,

DEUX FACONS DE REMPLIR LENREGISTREMENT DE GARANTIE DE VOTRE PRODUIT :

1} EN LIGNE : rendez-vous au www.pentairpost.com/poot-owner/warranty pour re?p{ir te formulaire d'enregistrement et telécharger le ticket de caisse et (a facture
de Uinstallateur {la meitleure facon d'enregistrer plusieurs produits). :

2] PAR LA POSTE : remplissez cette carte et joigniez le ticket de caisse et la facture de Vinstallateur.

T RENSEIGNEMENTS SUR LE PRODUIT 3 RENSEIGNEMENTS RELATIFS A L'ACHAT ET A UINSTALLATEUR QUALIFIE

Numerols| de série = - R = Veuillez joindre 3 cette carte une copie du ticket de caisse et de la facture de

Nomlsl duprodust- Uinstallatesr qualifié¢ comme preuve de Uinstattation professionnelle et de Uachat.

Ceproduit: 3 sz‘;’g:tcee e unite [ Re remplace pas une unité existante (nogvesu) : .

Ou avez-vous acheté votrelvas) produitls) Pentair? Assurez-vous que M docume',ﬂs‘co.n“ennem les
renseignements suivants relatifs 3 Uachat et

LI Fabricantde [ Magasin [ Service dentretien [ Catalogue  [J Internet  [J Autre Uinstallation :

iscines de piscines  de piscines : . .
p p p * Nom de Uentreprise et lieu d achat

2 RENSEIGNEMENTS SUR LE PROPRIETAIRE DE LA PISCINE * Date d'achat

¥ e de . | g G Glé -
p)i'spcme: F) tasée 03 Combinaison piscine 0 Hostere 3 Spa Nom, lieu et numéro de teléphone de [installateur

creusée/spa uniquement ¢ Date d'instaliation

Adresse:
ville: e FtatiProvince:
Tl o .. Lourriet:

8t a3

wsultes

pas 4 nstallation professivanetia. ia facture go istaliateus cugliti
Fextension de 2 qaraatie. Pour de plus amples teRselqRemEnts, £

“Sile produtt ne ndce
exigee pour bendhi
ension de garantie




